
Carriere Motion – poučenie pre pacienta 
 

Aparát Carriere Motion je nalepený na zuboch a posun zubov je zabezpečený prostredníctvom 

elastického ťahu od Carrieru k protiľahlému zuboradiu, ktoré musí byť zblokované do jedného celku, 

väčšinou prostredníctvom nasadenej priesvitnej fólie. Ťah aj fólia sa nosia permanentne, snímajú sa 

len na jedenie a umývanie zubov a fólie. Očistenie zubov aj fólie zvnútra aj zvonku je potrebné po 

každom jedle. Ak  nemáte fóliu nasadenú na zuboch, odložte si ju do farebnej krabičky, ktorú ste od 

nás dostali. Nikdy ju nebaľte do servítky, neodkladajte na tácku, na umývadlo a podobne, pretože je 

to spoľahlivý spôsob, ako o fóliu prídete. Ak by ste fóliu z akéhokoľvek dôvodu nemohli nosiť, 

nedávajte si ani ťah. 

Elastické ťahy meňte ráno aj večer za nové. 

Po nalepení aparátu Carriere Motion a nasadení elastického ťahu očakávajte prechodne zvýšenú 

citlivosť zubov, ktorá pri permanentnom nosení po niekoľkých dňoch pominie. Pokiaľ by ste nosenie 

ťahov prerušovali, efekt liečby sa nedostaví a zuby budú stále citlivé, pretože v pauzách medzi 

nosením sa zuby budú vracať naspäť do svojej pôvodnej polohy.  

Umývajte okrem zubov a fólie aj aparát Carriere, prístup pod strojček vám uľahčí jednozväzková 

kefka. 

Vyhýbajte sa príliš tvrdým a chrumkavým jedlám, aby sa Carriere neodlepil. Ak sa čokoľvek odlepí, 

odložte si to a doneste do ambulancie. 

V prípade akýchkoľvek nečakaných komplikácií (uvoľnenie háčku alebo Carrieru, strata alebo 

poškodenie fólie, nečakaná bolestivosť) kontaktujte bezodkladne ambulanciu a všetky uvoľnené 

súčasti doneste so sebou na opravu. Ak si nie ste istí, či je všetko v poriadku, radšej sa objednajte, 

aby sme všetko skontrolovali. Lepšie zbytočná kontrola ako zanedbaný problém. 

Liečba Carrierom trvá u detí priemerne 4 až 6 mesiacov, u dospelým väčšinou 6 až 12 mesiacov. 

Trvanie liečby najviac závisí od spolupráce pacienta, takže ho máte do značnej miery vo vlastných 

rukách. 

 


